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Jnurpad

JKTO X04eT OrpaHUYUTHCA HACTOAIIUM
0€3 3HaHMS IIPOIIJIOTO,

I TOT HUKOTJIA €0 HE MOUMETY.

[T'ordpun Bunsrensm JleinOHuIx



Llean ypoka:

*ChopmmpoBaTb NOHATUE CITOXHON OYHKLNW.

*13y4nTb anropntmM BbIYUCIIEHUA NPON3BOLHOU
CITOXXHOWU QPYHKLNN.

*Hay4ynTca BbINOMHATL NPOCTEULLNE 3a4aHUA HaA
npuMmeHeHue npasuna guddepeHUnpoBaHnS
CIOXXHOWU QPYHKLNN.







YCTHO

BCcTaBuTh  NPONYIIEHHBIE  CJIOBA:

1)[MpomnsBoaHOM (PpyHKLUMN B TOUKE X,

Ha3blBaeTCA YNCIO, K KOTOPOMY CTPEeMUTCA
OTHOLUeHu/e npunpaleHuns CbYHKLI,I/II/I KnpupawweHuno

apAsfmeH pulAx —> 0.

2) HaxoxpeHne nponssogHoun hyHKuum f
Ha3bliBaeTcaA AaunddepeHUNpPOBaHUEM

3) NMponsBogHasa CyMmMbl paBHa CyMMe Mpou3BOAHbIX

4) NMOoCTOAHHBIN MHOXUTESIb MOXXHO Bk
3HaK I1pOM3BO.C|,HOVI




3AJIAHME 1

IHOCTABBTE COOTBETCTBHE
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3agaHue 2.

Hangurte nponsBoaHbIe
yHKUMNN.
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B 1824 roay KokyeTaB OCHOBaH Kak
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'pynna TEOPEMA
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= ‘pynna KOHCTAHTA
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o« CaroxxHasa pyHKIIHSA — PYHKIIHSA OT
byHKIIHH.

* h(x)=f(g(x))

e f(x)- BHemIHAa PyHKIIHA

e g(x)-BHYyTpEHHAA DYHKIHSA
o [Ipumepsnr:
h(x)=(5x+4)
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h(x)=+4x-13



- \ JRA I N Wl EDE

noxHoun cpyHkumm h(x) = f(g(x))

1) Onpenenntb BHELHIOW PyHKUMIo f(g)

2) Hantn nponsBoaHy0 BHELLHEN (PYHKLMN
f(9)

3) Onpenenutb BHYTPEHHIOK YHKLNIO g(X).

4) Hantu npon3BoaHy BHYTPEHHEN PYHKLNY
g'(x)

5) HaUTK NpounsBeaeHmne NPoOnN3BOaHOM
BHELLUHEN Ha NPOM3BOAHYO BHYTPEHHEN

II yHkumm f(g(x))-g'(x) II




3agaHue 3.

e 3apanTte bopmynamm anieMeHTapHble PyHKuun f
N g, N3 KOTOPbIX COCTaBNeHa CrnoXHasa hyHKUuA
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3aaaHue 4.
OnpepenunTte npaBuUNibHbIU OTBET
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UncneHHocTb HaceneHus KokweTtay 154 Tbic.uyenosek
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3anaHue 6. TecTbl
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[lononHuTenbHbIe 3a4aHUSA

[)f(x)= (x3 +5x° - 7)4
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3agaHue HA JOM:
1,42.2, 42.6







